

# МОСКОВСКАЯ ШКОЛА «ПРЕМЬЕР»



г. Москва, Шипиловская ул., д.40, корп.2 / тел.: (495) 393-08-18, (495) 393-07-11

**М**осковская школа «Премьер» за 15 лет своего существования неоднократно становилась «Школой года» в различных номинациях. Оснований для этого всегда было более чем достаточно: активные инновационные поиски, солидная команда педагогов, среди которых несколько «Учителей года», доктора и кандидаты наук, выпускники, поступающие в самые престижные университеты не только в России, но и по всему миру. Ну и, конечно, один из главных козырей школы – ее официальная аккредитация по всем трем ступеням в программе Международного Бакалавриата.

Можно спорить о плюсах и минусах европейской системы образования, о том, в чем она уступает исконно российским методикам, а в чем, несомненно, ее превосходит. В «Премьеर» на это время не тратят, а просто стараются использовать все лучшее, что накоплено на обоих «фронтах». У родной российской школы позаимствовали ее фундаментальность и глубину, у западной – функциональность, практичность, широту взглядов и комфорт.

Детей здесь учат не только качественно заниматься, но и качественно жить. Однако в «Премье́ре» не расстягивают сибаритов, ждущих, когда манна небесная сама спуститься к ним на землю, просто организовывают жизнь так, чтобы привычка к хорошему стала рефлексом. И речь вовсе не о каких-то изысках, а исключительно о здоровой повседневности, право на которую имеет каждый из нас. Если, еще с детского сада (образование в «Премье́ре» можно начать с

дошкольной ступени) ребенок привыкнет учиться в красиво оформленных кабинетах, есть из фарфоровых тарелок, плавать в чистом бассейне, играть в большой теннис и регулярно бывать у стоматолога, то в будущем он семимильными шагами пойдет по карьерной лестнице, лишь бы обеспечить себе и своим близким такое же достойное качество бытия.

«Премье́р» – школа полного дня. Утром – всё, как у всех – уроки. После обеда – дополнительные занятия и факультативы, спортивные секции и кружки – от футбола и шахмат до живописи, издания собственной газеты и бальных танцев. Все это не ложится мертвым грузом, а непременно идет в дело: ведь без умения красиво танцевать нечего делать на регулярных школьных балах – русских ассамблажах эпохи царя Петра, венских, как во времена Моцарта, английских – в духе короля Артура. На последней выставке московского образования «Премье́р» завоевал диплом за свой проект «Волшебная флейта» по мотивам произведений Моцарта – еще один качественный показатель дополнительного образования школы «Премье́р».

Известно: у всех, кто достиг в жизни хоть каких-то успехов – бизнесменов, ученых и даже спортсменов – критический склад ума. В «Премье́ре» развить его помогает использование в работе с учащимися проектной деятельности, технологии критического мышления, методов проблемного и развивающего обучения, дебатов, и многое другое. Ребенок должен быть «деятельным почемучкой» – видеть проблему, задавать вопросы и искать на них ответы...

Обучение в «Премье́ре» ведется одновременно по двум программам – выполняются и традиционные российские стандарты и требования международного бакалавриата. При желании, выпускник выходит из стен школы сразу с двумя дипломами – отечественным аттестатом зрелости и европейским сертификатом. У школы заключен договор с Высшей Школой Экономики, Международным Университетом в Москве и МГИМО, поэтому в старших профильных классах учеников целенаправленно готовят по индивидуальным учебным планам в выбранный ими вуз.

Кстати, иностранный язык – минимум пять часов в неделю английского, немецкого или французского – обязательное требование школы «Премье́р» вне зависимости от будущего профессионального выбора школьника.

Показателен тот факт, что многие родители обучают в школе «Премье́р» не одного ребёнка, а двух, трёх и даже четырёх с разницей в возрасте в 20 лет! Это говорит о полном доверии родителей учителям и администрации школы «Премье́р».

ЧАСТНАЯ ШКОЛА  
**Премье́р**

WWW.PREMIER.EDU.RU